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Ata nº 1314 - Sessão Ordinária nº 1304 - Sessão nº 017  do dia 10 de Junho de 2021 
– 1º Período Legislativo 

Aos dez (10) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadora, as pessoas que 
acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) foi lido e distribuído para deliberação na forma da Lei Orgânica – Art. 
33, §4º, o Ofício do Gabinete da Prefeita nº 103, de 09.06.2021, que encaminha veto 
total do Projeto de Lei do Legislativo nº 1, de 27.04.2021 de autoria do Ver. Ivonei 
de Ávila e não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 
Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes 
e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram 
deliberados pelo plenário: Ata nº 1311 da Sessão Ordinária nº 1302 do dia 10 de 
Maio – posta em discussão e votação foi aprovada e as Atas nº 1312 da Sessão 
Ordinária nº 1303 do dia 17 de Maio e nº 1313 da Sessão Ordinária de 
Excepcionalidade nº 2 do dia 24 de Maio – distribuídas para deliberação na 
próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 
o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos o pequeno expediente onde 
temos dois (2) Vereadores inscritos o tempo regimental de cinco (5) minutos e 
como estou inscrito, na forma regimental (Art. 40 – RI) passo a direção dos 
trabalhos ao Vice-Presidente Ver. Ivori Dias para que eu possa usar a tribuna. 
(Ver. Ivori Dias) Assumo a direção da Mesa e passo a palavra ao Ver. Hélio 
Duarte Menezes: vou dispensar saudações pois já saudei no início da sessão a 
todos os colegas, ouvintes da Rádio São-pedrense e os internautas no início 
desta sessão ordinária. Eu não tenho usado muito tribuna porque o trabalho da 
Presidência dispõe de bastante tempo então dificulta um pouco para que a gente 
possa falar como Vereador mas hoje dois (2) assuntos me deixou perplexo, um 
pouco triste então eu não poderia deixar de falar e o primeiro problema que me 
deixou triste é que eu vejo estampado no jornal uma manchete sobre rodovias, 
onde o Governador Eduardo Leite anuncia um pacote de investimentos que 
previu o asfaltamento de quatro (4) cidades da região e infelizmente Quevedos 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 

“O Poder unido é mais forte.” 

29º de Emancipação Político-administrativa. 28º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

não está nesse pacote e podemos ver aqui não sendo contra as cidades que 
serão asfaltadas, é necessário para o desenvolvimento da região, vimos cidades 
assim como São Martinho da Serra que precisam asfalto sem dúvida, Pinhal 
Grande, Ivorá e Santa Tecla através de Tupanciretã mas Quevedos infelizmente 
não está neste rol de municípios, sabemos que hoje temos em torno de sessenta 
(60) municípios que precisam de acesso asfáltico no Rio Grande do Sul e o Rio 
Grande do Sul sempre foi por anos um dos celeiros do Brasil e hoje está 
perdendo espaço porque temos políticas que trazem o atraso, que não fazem 
asfalto para esses município poderem escoar sua produção e é isso que 
acontece infelizmente, mas felizmente que esta deve ser com ajuda inclusive do 
governo federal pois o atual Governador conseguiu fazer o pagamento de seus 
funcionários e anuncia um pacote de investimentos da altura do Estado no valor 
de um vírgula três (R$ 1,3) bilhões de reais, um pacote em torno de cinco vírgula 
dois (R$ 5,2) bilhões mais um vírgula três (R$ 1,3) bilhões de reais que seriam de 
recursos estaduais então a gente tem que parabenizar realmente pois acho que 
o Rio Grande do Sul começa a tomar seu rumo que teria por sempre estar nessa 
situação. Outro fator que me entristeceu Ver. Ivonei que é o veto do seu projeto, 
o Projeto do Legislativo de nº 1, de número um, vejam bem e foi vetado em sua 
integralidade, ela - a senhora Prefeita e a administração – alegam que estamos 
investindo em corona vírus, realmente, mas para isto está o governo federal 
mandando aportes altos de recursos e na EMEI (Escola Municipal de Educação 
Infantil) que é escola municipal para não sabe as coisas, as mais leigas, isso nós 
temos recursos também pois nós não estamos investindo educação faz um (1) 
ano quase, um (1) ano e pouco que o recurso da educação não está sendo 
investido, nós temos transporte escolar mas não tem despesa com firmas 
terceirizadas para levar os alunos, não tem despesa com pneu e com 
combustível e eu acho que a EMEI é o mínimo e não se justifica o veto de um 
projeto do legislativo, isso que o Legislativo não faz muitos projetos tanto é que 
a gente não quer interferir no Executivo mas é um projeto de número um (1) e eu 
acho que teria que ter sido aprovado por isso que eu disse dois (2), duas (2) 
coisas que me deixou um pouco assim perplexo mas é isso que eu queria falar, 
muito obrigado trabalho. Devolvo a presidência da Mesa Diretora ao Ver. Hélio 
Menezes. Reassumindo a direção dos trabalhos concedo a palavra Verª Valdeci 
Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio, Diretor Celso, demais colegas 
Vereadores, Vereadora, ouvintes via Facebook e Radio Municipal São-pedrense. 
Devido a seca do ano passado aumentou muito as ligações de água na 
Comunidade do Alto Toropi e foi colocada uma (1) caixa de água reservatória 
para os moradores do Passo do Valentim mas eu acho que tem muita 
necessidade é de perfurar outro poço para poder atender a demanda daquela 
localidade, tem mais dois (2) pedidos de ligações de água no Plínio e o outra no 
Élvio que foram os que me pediram, então, peço se for possível para seu Nilton 
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fazer essa ligação de água o quanto antes, acredito que tem até que passar por 
dentro da lavoura e eu estive olhando lá as lavoura de soja então depois que tem 
a plantação então se ele puder fazer antes do tempo da plantação porque vai 
complicar, é complicado para depois fazer porque daí não tem como. Quero 
também pedir para o Secretário de Obras Evandir que no momento que ele 
puder dar uma laminada na estrada do Alto Toropi pois devido as chuvas então 
estragou bastante, sei que a prioridade é como ele falou onde passa os carros da 
saúde mas no momento que ele puder então, se ele puder fazer agradeço e 
quero também agradecer ao Secretário de Serviços Urbanos que eu fiz um 
pedido que ele colocasse umas lâmpada na Rua Domingos Argerich e daí eu fui 
lá olhei, ele já colocou então agradeço ele e também os quebra-molas na Rua 
Iguapeí também já foi mandado fazer então seria isso meu muito obrigado.” 
Considero que a manifestação e as solicitações da colega Verª Valdeci foi 
importante, informo que seus pedidos serão encaminhados aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia quatorze (14) de junho, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
sempre atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do 
Município, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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